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Καλωσόρισες!

Αν θέλεις να ξεκινήσεις σωστά με το χρήμα είσαι στα κατάλληλα χέρια!

(Ναι, ξέρω ότι έχεις ξεκινήσει εδώ και πολλά χρόνια όμως όταν θα
παρακολουθήσεις τις εκπαιδεύσεις μου, θα συνειδητοποιήσεις ότι έχω
δυνατούς λόγους που λέω ότι δεν έχεις ξεκινήσει σωστά!)

Συνεπώς γιατί τα δικά μου χέρια είναι τα κατάλληλα χέρια είναι κάτι που
μπορεί να αναρωτιέσαι. Ονομάζομαι Λευτέρης (Terry) Χατζηιερεμίας και η
αποστολή μου σε αυτόν τον κόσμο είναι να βοηθάω τους ανθρώπους που
θέλουν να εξελίξουν τις ζωές τους. Έχω τελειώσει Γεωπονία στο
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο όμως η πραγματικές μου αγάπες είναι η
Ψυχολογία και η Επιχειρηματικότητα!

Η δουλειά μου είναι High Performance & Online Business Coach. Βλέπω
όμως μέσα από τη δουλειά μου αλλά και με τους προσωπικούς μου
πελάτες, ότι όλοι δυσκολευόμαστε φοβερά με τα χρήματα και τον
οικονομικό τομέα. Αυτός είναι λοιπόν ο βασικός λόγος που αποφάσισα
να δημιουργήσω αυτήν την εκπαίδευση.

Το χρήμα και ο πλούτος εκτός των άλλων, είναι και παιχνίδι
παραγωγικότητας. Υπό αυτήν την προοπτική λοιπόν και ως High

Performance Coach γνωρίζω ακριβώς το πως λειτουργεί το κομμάτι της
παραγωγικότητας και της ψυχολογίας. Γι'αυτό και είμαι σήμερα στην
ευχάριστη θέση να δώσω στα άτομα που θέλουν την εκπαίδευση μου που
θα βοηθήσει στην κατανόηση του χρήματος αλλά και στην τελειοποίηση
του. Είναι βασική εκπαίδευση που πρέπει να έχουν όλοι.

https://www.terry.gr/moneypsychology/
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Σε αυτήν λοιπόν την εκπαίδευση, η οποία απαρτίζεται από 4 βίντεο, θα
σου δείξω "Τα Μυστικά του Χρήματος και του Πλούτου που Δεν Θέλουν
να Ξέρουμε!" Και παρόλο που ο τίτλος είναι καθαρό Μάρκετινγκ, η
πραγματικότητα είναι ότι οι απλοί καθημερινοί άνθρωποι που είναι
φοβερά απασχολημένοι με την επιβίωση δεν έχουν την παραμικρή ιδέα
γι'αυτά τα μυστικά.

Το λυπηρό φυσικά είναι ότι συνεχίζουν να κάνουν τα ίδια λάθη, ξανά και
ξανά και τελικά καταλήγουν φτωχοί, άρρωστοι και ίσως με κατάθλιψη.

Δεν θεωρώ ότι μπορώ να βοηθήσω τέτοιου είδους άτομα. Αυτό που
γνωρίζω με 100% βεβαιότητα όμως είναι πως μπορώ να βοηθήσω ένα
άτομο που θέλει να μάθει και να εξελιχθεί.

Στο τέλος της μέρας δηλαδή, εσύ που διαβάζεις αυτό το κείμενο, να
ξέρεις ότι είναι εφικτό να αλλάξουν πορεία τα οικονομικά σου και εσύ
σαν άτομο, αρκεί να αλλάξεις εσύ πρώτα. Η εκπαίδευση που λαμβάνεις
τώρα μέρος, είναι αυτό που σου λείπει στην εξίσωση της επιτυχίας σου!

Να ξεκαθαρίσω κάτι. Επειδή παίρνω πολύ στα σοβαρά την αποστολή μου,

σε θέλω 100%. Με ενθουσιασμό, με όρεξη και με πίστη ότι μπορεί κάτι
τελικά να αλλάξει. Και όλα τα άλλα θα έρθουν εν καιρώ. Με υπομονή!
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Αν λοιπόν κάποιο από τα παρακάτω σημεία περιγράφει τη δική σου
περίπτωση, κάνε τα πάντα για να μην χάσεις κανένα βίντεο από την σειρά
αυτήν.

Η εκπαίδευση αυτή είναι κατάλληλη για τα εξής άτομα:

1. Άνεργος και χωρίς καθόλου χρήματα, φοιτητές κτλπ.

2. Με δουλειά και χωρίς καθόλου χρήματα
3. Μικρομεσαίος ιδιοκτήτης επιχείρησης που θέλει να εξελίξει την
επιχείρηση του
4. Άτομο που θέλει να ξεκινήσει μια νέα επιχειρηματική δραστηριότητα
5. Άτομο που θέλει να μάθει από επενδύσεις
6. Άτομο που τον ενδιαφέρει η ολιστική επιτυχία και η προσωπική
ανάπτυξη
7. Άτομο που θέλει να ηγηθεί της αγοράς του
8. Άτομο που θέλει να βοηθήσει τους ανθρώπους γενικότερα, αλλά και
την οικογένεια του ειδικότερα
9. Γονέας που μεγαλώνει μικρά παιδιά

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα βίντεο αυτά θα μπορούσα εύκολα να τα πουλήσω και
σκέφτομαι σοβαρά να το κάνω. Συνεπώς μετά το τέλος της εκπαίδευσης
θα τα κατεβάσω! Αυτό το ξεκαθαρίζω από τώρα.
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Μυστικό #1:

Μυστικό #2:

Τι είναι ο πληθωρισμός:

Τι είναι το χρήμα:

Τι είναι αυτό που εσύ παράγεις;

Τι είναι η αξία:

Γράψε όλους τους τρόπους με τους οποίους παράγεις αξία:

Τι συνειδητοποίησες από το πρώτο βίντεο της εκπαίδευσης;

Τι αλλαγές θα κάνεις από εδώ και πέρα;

Ασκήσεις Πρώτου Μαθήματος
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Μάθημα #2  

Στο δεύτερο μάθημα της σειράς "Τα Μυστικά του Χρήματος και του
Πλούτου" θα μιλήσουμε για δύο ακόμα σημαντικά μυστικά που ξέρουν
και πράττουν οι πλούσιοι του κόσμου μας. Πιο συγκεκριμένα θα
αναπτύξουμε σε μεγαλύτερο βάθος τα προβλήματα που μας δημιουργεί
το εκπαιδευτικό σύστημα. Φυσικά αυτό είναι μόνο ένα μικρό κομμάτι του
βίντεο και δε θέλω να χαλάσω την έκπληξη.

Να πω όμως αυτό. Αν θέλεις να φτιάξεις επιχείρηση ή τρέχεις επιχείρηση,

δεν πρέπει να το χάσεις!

Μάθημα #3 

Στο τρίτο μάθημα της σειράς θα μπούμε στα βαθιά νερά της ψυχολογίας
σου. Θα σου δείξω ακριβώς πως εμείς οι ίδιοι κάνουμε τα πάντα για να
μην πετύχουμε στον οικονομικό τομέα. Ενώ λοιπόν, στα προηγούμενα
μαθήματα μιλήσαμε λίγο πιο γενικά για το πως το σύστημα μας κρατάει
πίσω, στο τρίτο μάθημα θα μιλήσουμε πιο ειδικά για σένα και το πως
πρέπει να σκέφτεσαι και να νιώθεις σχετικά με τη δημιουργία χρήματος
και πλούτου.

Αν θες να εξελίξεις τη ψυχολογία σου αλλά και τα οικονομικά ή αν θες να
βοηθήσεις την οικογένεια σου, πρέπει να το δεις οπωσδήποτε!

Μάθημα #4  Πως να εξελίξεις την οικονομική σου ζωή...

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Μη ξεχάσεις να κάνεις τις ερωτήσεις σου κάτω από τα βίντεο
και να λάβεις μέρος στον διαγωνισμό.

Τι άλλο να Περιμένεις...
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